

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА
Управа Градске општине
Одељење за друштвене делатности
Х Број: 402-1-4
16.05.2017. године
Београд
Булевар краља Александра 77
Тел: 3405-917

ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ

Комисије за избор и праћење реализације пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама на територији Градске општине Звездара

На основу члана 42. Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 52/11, 55/13, 35/15-аутентично тумачење и 68/15), члана 14. став 1. тачка 14. Статута Градске општине Звездара („Службени лист града Београда“ број 43/08, 43/09, 15/10, 13/13, 36/13, 41/13-испр., 40/15 и 132/16) и Одлуке о буџету Градске општине Звездара за 2017. годину (“Службени лист града Београда” број 132/16 и 8/17), председник Градске општине Звездара је објавио јавни позив за подношење пријава пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама.

Своје предлоге програма у области унапређења безбедности ученика доставило је укупно 11 школа, и то: 7 основних и 4 средње школе. Комисија за избор и праћење реализације пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама на територији Градске општине Звездара, у саставу: Лазо Шеган, председник, Татјана Карановић Лечић, чланица и Милош Петровић, члан, формирана Решењем председника ГО Звездара, бр. 020-2-18 од 18.04.2017. године, је на првој седници, одржаној 16.05.2017. разматрала пристигле пријаве. Након анализе предложених програма, консултација са стручном службом и анализе реализованих програма у претходном периоду, Комисија је једногласно донела

ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ

ОДОБРАВАЈУ се средства за реализацију следећих програма/пројеката:

РБ	Назив подносиоца	Назив пројекта	Одобрена средства (РСД)
1	ОШ „ВЕЉКО ДУГОШЕВИЋ“	Оснаживање породице	145.000,00
2	ОШ „ДЕСПОТ СТЕФАН ЛАЗАРЕВИЋ“	Оснаживање породице	145.000,00

РБ	Назив подносиоца	Назив пројекта	Одобрена средства (РСД)
3	ОШ „СТЕВАН СИНЂЕЛИЋ“	Знање се множи дељењем	190.000,00
4	ОШ „ДРАГОЈЛО ДУДИЋ“	Знање се множи дељењем	190.000,00
5	ОШ „БОШКО БУХА“	Стави тачку на бес и избегни стрес!	145.000,00
6	ОШ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ ДИС“	Мењајући себе – мењаш свет	145.000,00
7	ОШ „1300 КАПЛАРА“	Без насиља – молим!	125.000,00
8	ГЕОДЕТСКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА	Наша безбедност је безбедност друштва	120.000,00
9	ГРАЂЕВИНСКА ШКОЛА	Сигурна и толерантна школа	120.000,00
10	ФАРМАЦЕУТСКО- ФИЗИОТЕРАПЕУТСКА ШКОЛА	Подизање свести кроз едукацију о значају стицања знања о заштити од злоупотребе психоактивних супстанци	145.000,00
11	СЕДМА БЕОГРАДСКА ГИМНАЗИЈА	Подржаћу те - знам како!	130.000,00

Укупно: 1.600.000,00

Образложење:

ОШ „ВЕЉКО ДУГОШЕВИЋ“, ОШ „ДЕСПОТ СТЕФАН ЛАЗАРЕВИЋ“ - Оснаживање породице

Оснаживање породица је акредитовани програм који су школе реализовале под покровитељством Канцеларије за борбу против криминала и дроге УН и Градске општине Звздара, имају обучене водитеље и неопходне наставне материјале. Програм је евалуиран и има одличне резултате.

Циљ програма је оснаживање деце и родитеља. Родитељи ће усавршавати технике и начине како да негују добру комуникацију у породици, уводе правила и последице, негују породичне вредности и буду подршка својој деци.

Деца ће развијати вештине како да постављају мале и велике животне циљеве, како да се одупру негативним притисцима вршњака, поправе лош успех у школи, управљају сопственим емоцијама, разумеју родитеље и неке њихове одлуке и ставове.

Као породица, сусретаће се са различитим стратегијама које негују и развијају блискост у породици, негују и граде односе засноване на узајамном поверењу и уважавању. Програм траје 7 недеља, односно 7 радионица по 2-3 сата.

ОШ „СТЕВАН СИНЂЕЛИЋ“, ОШ „ДРАГОЈЛО ДУДИЋ“ – Знање се множи дељењем

Програм подразумева размену примера добре праксе у области безбедности ученика са ОШ „Сладки

Врх“ из Словеније. Обухвата међусобне посете ученика и наставника, учешће у заједничким активностима, упознавање различитих култура, развој толеранције, солидарности и међусобног поштовања и уважавања. Саставни део овог програма је и горе описан програм Оснаживање породица.

ОШ „БОШКО БУХА“ - Стави тачку на бес и избегни стрес!

Пројекат је намењен деци и адолесцентима са екстернализованим, агресивним и антисоцијалним понашањем, који су пропустили да успоставе развојно примерен ниво контроле љутње, беса, агресивности и социјалних вештина. Састоји се од два међусобно усклађена модула: тренинг социјалних вештина (намењен обуци базичних просоцијланих вештина) и тренинг контроле љутње (намењен унапређењу контроле нарастања и ескалације љутње, беса и агресивности). Циљна група су ученици ОШ «Бошко Буха» и других школа којима се пружа додатна подршка ученицима на територији ГО Звездара – 20 ученика.

ОШ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ ДИС“ – Мењајући себе – мењаш свет

Програм обухвата низ активности: испитивање знања и ставова деце о психоактивним супстанцама, организовање предавања, формирање «малих тимова едукатора», реализацију предавања «Мала матура и алкохол», сарадњу са релевантним установама из ове области. Циљна група су ученици од трећег до осмог разреда.

ОШ „1300 КАПЛАРА“ - Без насиља – молим!

Програм је намењен ученицима од првог до четвртог разреда и њиховим родитељима. Реализују се интерактивне радионице – укупно 8, и то 6 за ученике, а 2 за родитеље и ученике заједно. Обрадиће се теме: Детекција и превенција ризичних облика понашања, Подизање свести и нивоа знања ученика и родитеља о вршњачком насиљу, Проналажење узрока настанка насилних ситуација, Прихватање различитости, Разумевање потребе поштовања права и слобода других људи, Дефинисање и успостављање правила понашања и Оспособљавање ученика и родитеља да правилно и правовремено реагују у ситуацијама.

ГЕОДЕТСКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА – Наша безбедност је безбедност друштва

Пројекат обухвата низ разноврсних активности (предавања, радионица, спортских догађаја, организацију литерарног конкурса, трибине, дискусије и форумовање) које ће бити усмерене на развој свести о потреби сигурног и здравог односа према себи и окружењу. Циљне групе су ученици, родитељи, наставници, радници школе и сарадници школе у широј друштвеној заједници.

ГРАЂЕВИНСКА ШКОЛА - Сигурна и толерантна школа

Пројекат има за циљ смањење насилног и ризичног понашања ученика кроз оснаживање младих едукатора који ће своје знање и вештине пренети на вршњаке. По један ученик из сваког одељења ће чинити групу ученика која ће бити оснажена у областима: препознавање насиља и начини превазилажења, толеранција, прихватање различитости, са акцентом на верској толеранцији, штетност употребе психоактивних супстанци, формирање и развијање вештина одупирања негативном утицају вршњака у погледу коришћења психоактивних супстанци.

ФАРМАЦЕУТСКО - ФИЗИОТЕРАПЕУТСКА ШКОЛА - Подизање свести кроз едукацију о значају стицања знања о заштити од злоупотребе психоактивних супстанци

Превенција и едукација наставног кадра, ученика и родитеља кроз подизање свести, знања и вештина у вези са заштитом од злоупотребе психоактивних супстанци. Презентовање рада школе у овој области кроз приказ примера добре праксе и размену искустава са другим школама на нивоу општине и града. Активности обухватају: израду апотекарске рецептуре и полица за излагање и чување психоактивних супстанци које се користе у лечењу душевних поремећаја, организацију и реализацију

радионица, предавања, круглих стола, конференција, информатичко оснаживање ученика за израду и презентовање садржаја из области превенције.

СЕДМА БЕОГРАДСКА ГИМНАЗИЈА – Подржаћу те - знам како!

Општи циљ пројекта је подизање нивоа знања и вештина родитеља и наставника у области заштите од ризичних облика понашања – злоупотребе психоактивних супстанци и насиља. Програм ће се реализовати кроз следеће активности: Споровођење истраживања које има за циљ процену информисаности, ставова и процену стања родитеља и наставника у области ризичног понашања деце, организовање предавања о превенцији, препознавању и интервентним активностима код ризичних облика понашања, одржавање радионица за родитеље (4 радионице за три групе од по 16 родитеља) и одржавање јавне трибине.

Рок за улагање приговора на предлог Одлуке је три дана од дана објављивања, односно достављања предлога одлуке електронским путем.

Приговоре разматра Комисија за избор и праћење реализације пројекта/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама на територији Градске општине Звездара, а коначну Одлуку доноси председник Градске општине Звездара.



Председник Комисије
Лазо Шеган с.р.